

EVERLAST SYNTHETIC PRODUCTS, LLC 50 YEAR LIMITED PRODUCT WARRANTY

Everlast Synthetic Products, LLC (ESP) Vinyl Sheet Piling products are manufactured using high quality, impact resistant and ultra-violet stabilized vinyl. ESP stands behind its Vinyl Sheet Piling products and guarantees them to be free from defects deemed to have been caused during the manufacturing process and from rust, rot, corroding and brittleness caused by ultra-violet rays for a period of fifty (50) years from the date of purchase. This warranty may be transferred between property owners, prior to closing, with the written approval of an officer of ESP and is subject to the following terms and conditions.

ESP DOES NOT cover damage to its Vinyl Sheet Piling products which is a direct result of abuse, severe storms (acts of nature, etc.) or use of the products by any party for any purpose other than the purpose for which the products were originally installed. While ESP's Vinyl Sheet Piling products are the best in the business, they are only as good as the individual installing them. Any modifications or alterations to any part of the Vinyl Sheet Piling products, without the written consent of the structural engineering department of ESP, shall render this warranty null and void.

ESP believes that this warranty covering its Vinyl Sheet Piling products is the best in the industry and promises to stand behind it pursuant to these terms. Any warranty questions or claims should be submitted in writing to ESP at 1000 Wyngate Parkway, Suite 100 Woodstock, GA 30189.